
 

Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat za celou mateřskou školu a hlavně za všechny 

děti, které tuto školku navštěvují, níže uvedeným rodičům, za jejich vstřícnost a ochotu 

pomoci vybudovat jejich dětem krásné a bezpečné prostředí mateřské školy. Velice si 

vážíme Vaší pomoci a ještě jednou velmi děkujeme za podporu mateřské škole. Věřte, že 

jakákoli pomoc z Vaší strany je vždy určena Vašim dětem. Vaše pomoc je nepostradatelná, 

je vítána a velmi ji oceňujeme, stejně jako Váš pozitivní přístup ke strategickým změnám 

v mateřské škole, který nám dodává velkou energii. Našim cílem a přáním je dosáhnout 

toho, aby Vaše děti byly spokojené, šťastné, těšily se do mateřské školy a byly v bezpečném 

a podnětném prostředí. Odměnou nám jsou šťastné úsměvy Vašich dětí.                    

Čadilová Jitka, ředitelka MŠ 

ŠKOLNÍ ROK 2013/2014   

 Tatínkovi Lucie Jabůrkové za okrasnou zeleninu a kaštany. 

 Rodičům Šimona Henzla za  finanční dar a papíry na kreslení. 

 Rodičům Vojty a Ondry Rymarczykovým za obrázky pro děti. 

 Paní Trnkové za ovoce pro děti. 

 Rodičům 28dětí, kteří poskytli mateřské škole sponzorský dar na nákup papírnických 

potřeb a pomůcek pro své dítě. 

 Mamince Elenky Pickové za plastové boxy na pracovní sešity pro děti a další obětavou 

pomoc při zajištění sponzorského daru od Škoda Auto a.s. 

 Rodičům Karolínky Střelečkové, Barušky Suchánkové, Honzíka Veselého, Ondry a 

Vojty Rymarczykovým, Nikolase Kubíka, Kláry Novákové, Verunky Mádlové, Martina 

Hejdy, Renatky Fraitové, Makse Gavrylyuka, Šimonka Henzla, Terezky Libichové a 

Honzíka Radila za finanční sponzorský dar. 

 Rodičům Nelinky Hálové za dárky pod vánoční stromeček 

 Rodičům Honzíka Radila za velikonoční perníčky pro děti. 

 Tatínkovi Lucky Jabůrkové za pomoc na školní zahradě – vykopání děr pro výsadbu 

stromů a keřů. 

 Tatínkovi Veroniky Mádlové za pomoc na školní zahradě – vykopání děr pro výsadbu 

stromů a keřů. 

 Tatínkovi Maxyma Gavrylyuka za položení betonových obrubníků pod plot na školní 

zahradě. 

 Rodičům Honzíka Radila za sladkosti ke Dni dětí. 

 Rodičům Terezky Libichové za sladkosti ke Dni dětí. 

 Rodičům Karolínky Střelečkové za finanční dar. 

 

Děkujeme všem rodičům za čas, který strávili při „Rozsvícení vánočního stromu na 

Vlkavě“ a ocenili výrobky dětí na vánočním jarmarku. 

 

Všem rodičům za sběr elektroodpadu, plastových víček a pomerančové kůry. 

 

Zároveň děkuji 26rodičům, kteří podpořili charitativní akci „Sněhuláci pro 

Afriku“, pod záštitou Ministerstva školství. 

Díky Vaší ochotě pomoci bylo při této jednorázové akci s podtitulem „Děti pomáhají 

dětem“ zasláno za Mateřskou školu Vlkava 1.500,-Kč. 

Mateřská škola byla také vylosována v televizním pořadu na ČT 2 a získala 2.místo 

v této celorepublikové soutěži, které bude oceněno věcnými dary.  

Velmi děkujeme všem rodičům za aktivní účast na charitativních projektech. 

 

 

 


